11Iro

HAms: nexa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.05.2009 21:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.05.2009 14:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92321/answer/92322




YBaxaemni Jlexa! Ecnu y Bac 30(!) cnepmaTto3oupos, npu HopMe 20 MJIH B 1 MJI ClIepMBI, TO Ha
oOcnegoBaHUe U IeYeHU MOXKHO ITOTPAaTUTh UMY OeHeT, HEPBOB, a TJIaBHOE - BpEMEHH, U He JOCTUYb
TIoKa3aTesiel, JOCTAaTOYHbIH ISl 3a4aTHsl eCTeCTBEHHbIM IyTeM. O6ciejoBaHie Ha3HaYeHO BEPHO.
Ho Bam HyxkHO paacMoTpeTs Bompoc 06 IKO u UKCHU. Yoauu.



